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I. UVOD 
 

 

Još od najranijih civilizacija, iz vremena prvih prodora prava, ljudi su sklapali različite pravne 

poslove. Istina, njihovo sklapanje u početku je zahtijevalo ispunjavanje određenih ritualnih 

radnji, pa je njihova valjanost zavisila isključivo od predviđene forme, do vremena kada strogi 

formalizam popušta pred zahtjevima modernijih vremena. Isto tako i razlozi za valjanost pravnih 

poslova su se kroz različita vremena mijenjali. Rano rimsko pravo nije pravilo razlike u pravnim 

posljedicama zbog različitih nedostataka u vrijeme zaključenja pravnog posla, pa su svi pravni 

poslovi sankcionirani ništavošću, da bi kroz dalji razvoj rimsko pravo počelo praviti razlike 

između apsolutno i relativno ništavih poslova. Valjanost pravnih poslova može prestati zbog 

razloga koji se javljaju u vrijeme nastanka pravnog posla ili nakon zaključenja pravnog posla. 

Danas naš Zakon o obligacionim odnosima poznaje apsolutnu ništavost, relativnu ništavost 

(pobojnost), a ponekad i nepostojeće pravne poslove. Sve tri ove vrste nevaljanih pravnih 

poslova proizvode i različite pravne posljedice. Međutim, u ovom seminarskom radu će biti riječi 

samo o apsolutno ništavim pravnim poslovima. 

Kroz ovaj rad ću objasniti pojam ništavih poslova, karakteristike ništavih poslova, razloge 

ništavosti, najvažnije slučajeve ništavih pravnih poslova, kao i posljedice ništavosti. Također ću 

istaći ko i u kojim rokovima može isticati ništavost, te prikazati ništavost pravnih poslova u 

rimskom pravu i napraviti usporedbu sa ništavošću u našem pravu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. RAZLOZI NIŠTAVOSTI PRAVNIH POSLOVA  



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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